KUMELERDE ISLEMLER BOLUM 1.2

1. A Bve C, E evrensel kimesinin alt kimeleridir.
S(A) + 5(B) = 11, 5(B) + S(A) = 7 dir
C kiimesinin 5zalt kiime sayisi 15 olduguna gore,
S(C) kagur?
A2 8)3 o5 D)6 67

2. Ave B kimeleri igin,
S(A-B) =35(B-A), S(A) = 17, 5(8) = 11
olduguna gre, s(A N B) kagtir?
m2 B4 O D)7 g8

3. s(A) =13
sB-A)=4
olduguna gére, s(Au B) kagtir?

A9 B)10 ©)15 D)1 E)17

4, A={x:x5200, x=5k, ke N*}
B={x:x<300, x=4k, ke N}
olduguna gére, s(An B) kagtir?

At B)3 D)8 E)10

5.

o

~N

A={1,2,3)
B={1,3,4,5)
c={2.4,5)
kimeleri veriliyor.
Buna gére, (B~ C)~A kiimesinin eleman
sayisi kagtir?

A0 BT C2 D)3 B4

Kesisimleri bos kiime olmayan M ve N kimeleri
igin,

s(N)=4.5(M)

S(N=M)=55(M-N)
olduguna gore, N kiimesi en az kag elemaniidir?
M12  B)16 C)18 D)20 E)24

n bir pozitif tam sayi olmak (izere, n yi kalansiz
bolen pozitf tam sayllann kimesi S(n) ile
gosteriliyor. Buna gore, S(60) NS(72) kesisim
kumesinin eleman sayisi kagtir?

A8 B)Y C)6 D)5 E)4

A={a,b,c d)

B={bcdefgkl

C={c.der}
olduguna gre, kartezyen arpimlarin kesisimi
olan (A x B) N (A x C) kimesinin eleman
sayis kagtir?
M10 B)12 C)14

D)16  E)18
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2011 - YGS

2005 - 0SS



